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MexaHudeckue cboucmba memanna, coenacHo 0CTa 14637-89
ue & = 370-480H/mMMA(38-49kzc/mM?)
KCU=490x/cm¥(5kec-m/cM?)

= 235H/MM¥(24kec/MM?)
= 2uar

" nobepxHocmu A He oonee 0.5mm.
3. llpu pe3ke dunodepxamened He donyckams HaAuque ckbo3Hskob U

1[onyckaemcs 3aMeHa Mamepuana Ha Juycm b=lH-0-40,0-1500x6000[ 0CT19903

2.HenepneHdukynspHocms nobepxHocmu

noxuxeHue memnepamyps! bo uzdexaHu
4. Ha kaxdyw napmuw nocmabieHHbI X ¢
3ak/mYeHue ¢ yka3aHuem coombemcmbu
cboacmb

5MexaHuyeckue cboucmba dunodepxam

~74

Cm3cn 3M0CT14637-89
pe3a OoMmHoCUme/NbHo

A 3akanubanvus
Dunodepxameneu 6oaxHO Oblmb Bbida

p/1eu U3 aucma cmanu30, coznacHo 0

1577-93 dosxHbl OblmbHE MeHee (npokam b HopManu308aHHOM COCMOSIHUU):
BpemenHoe conpomubnerue & = 45§—630H/NM 46-64kec/ MmP)

KCU=40
& =250

S9apras bs3kocms
[lpeden mexyyvecmu

OmHocumenbHoe yonuHenue § = 23%
v = 40%

CmHocumeibHoe CyxeHue
[bepdocme
6.Memainozpa puyeckuu aHanu3

7. Bukpouxy demaned npouzbodums bdonw bonokor Memana.

8. llodpe3ssl He donyckarwmcs.

w/cM?
H/mMM3(25,5k2c /MMP)

9 XuMuyYeckozo cocmaba u MexaHuYyet

HO
KUX

(Ta

: }

4o o
i 38
g 95
: O
08 s §
N PO
o O =
%00 &
G =l
b = (”} '['?1
Y 3 3
:ﬂw' g o

b. / &g, A g'

V Aum. Macca | Macwmad
fon) fucm} N doxgn | Todg A lmay | nogdepxamests A=515MM , _
Pa3spad. | Mycmobas &4 : i Wy 14
flpob.

T.KoHmp. 153 Ll Aucm 1/iucmab
Ha4lIKO | $ozens i ;

Hxoump. i ucmP-T=0-¢00 XBOOSONALTIZNI-T% | 1 AQ “Tlabrodapswepzo
Ymb. ‘

7 Konupoban DopMam

A3




